



Выпуск №3, март 2024г.

Наши учителя

На страницах нашей газеты мы продолжаем рассказывать о педагогах лицея. Сегодня речь пойдет о человеке, который любит свою профессию и трудится не покладая рук. Это учитель математики Беловодская Галина Николаевна, работающая в Лицее «Эрудит» уже 37 лет.

Бывшая выпускница школы №4 вспоминает: «Моим любимым учителем стала Немилостева Лариса Федотовна, учитель математики. Именно она поддерживала интерес к предмету, а своим профессионализмом и добротой побуждала задуматься о профессии педагога».

В нашу школу Галина Николаевна пришла в далёком 1986 году, окончив математический факультет АлтГУ. Вернувшись в родные стены, ей пришлось работать со своими бывшими учителями, что накладывало огромную ответственность. Конечно, умение и мастерство пришли не сразу, нужно было копить их по крупице.

Время идёт, дети меняются, а она продолжает кропотливую педагогическую деятельность и радуется каждому достижению своих учеников.

Галина Николаевна всегда на позитиве, с ней легко общаться. Она счастлива, что выбрала профессию по душе, нашла себя в ней и ни разу не пожалела о своём выборе.

Любовь к детям, доброта и широта души – это у неё от природы. Вот что пишут её подопечные:



- Галина Николаевна очень добрый и веселый человек. С ней не заскучаешь.

- Мой классный руководитель – замечательная женщина с прекрасным чувством юмора. Она из тех учителей, которые с любовью относятся к своим воспитанникам, но «не забывают» строгиться.

- Она не только учитель, но и понимающий и сочувствующий собеседник.

- Она готова поддержать любую инициативу нашего класса. Ей интересно с нами, а нам интересно с ней.

- Галина Николаевна - наш класс-

ный руководитель с пятого класса. За годы учебы она стала для каждого из нас второй мамой. Мы всегда можем обратиться к ней за помощью и уверены, что она никогда не откажет. Мы рады, что попали к ней в класс, и признательны за те знания, навыки и умения, которые нам передала. Она делает нашу жизнь ярче и интереснее, помогает нам становиться лучше и умнее. Галина Николаевна не просто учитель, она наш друг и наставник.

Говоря о профессиональных качествах педагога, нельзя не отметить, что Галина Николаевна обеспечивает стабильно высокое качество знаний на ГИА; вовлекает учащихся в научно-исследовательскую деятельность, ученики становятся призёрами и победителями научно-практических конференций различного уровня. Более 20 лет является руководителем школьного методического объединения учителей математики.

Её многолетний добросовестный и плодотворный труд по воспитанию и обучению подрастающего поколения отмечен многочисленными наградами, включая нагрудный знак «Почётный работник общего образования Российской Федерации».

Что можно пожелать человеку, который всю сознательную жизнь посвятил самому благородному делу?! Конечно же, здоровья, энергии, душевного и эмоционального комфорта и профессионального долголетия!

А ну-ка, девушки!

5 марта в спортивном зале прошел традиционный спортивный праздник «А ну-ка, девушки!», приуроченный к празднованию Международного женского дня.

За звание лучшей команды боролись представительницы кафедр Рубцовского Института (филиал) АлтГУ и «Лицея «Эрудит».

Участницы соревновались в ведении мяча, прыгали через скакалку, не обошлось и без кулинарного конкурса.



Девушки продемонстрировали свою неповторимость, грациозность и красоту.

По итогам соревнований команда



«Лицея «Эрудит» заняла 1 место, обогнав более взрослых соперниц.

Поздравляем наших юных победительниц!



Праздник улыбок

7 марта накануне Международного женского дня в лицее состоялась праздничная программа «Весны очарование».

По традиции лицеисты выступали с сольными и коллективными номерами, но главным в программе стал тематический КВН, в котором сразились команда «Мудрых» в лице молодых учителей и команда «Сме-

лых», состоящая из девушек 11 класса. Оценивали команды представители мужской половины коллектива.

Конкурсантки, участвуя в разнообразных конкурсах, показали не только эрудицию и сообразительность, но и знание женских кулинарных «секретиков». А самым запоминающимся стал конкурс «Угадай мелодию»,

в котором пели и участницы, и болельщики в зале. Им тоже не пришлось скучать, так как для них были подготовлены «Кулинарные догонялки».

Сплоченность, энергичность и находчивость помогли командам успешно выполнить предложенные задания. В итоге победила команда «Смелых»! Ученики

превзошли своих учителей!

Праздник получился весёлым, захватывающим, с обилием тёплых и красивых поздравлений!

Спасибо организаторам мероприятия Шевченко Т.А. и Чалой А.Г. за интересную и увлекательную программу, позволившую приятно провести время и получить массу положительных эмоций.

Моя Россия!

15 марта ученики 7а и 7в классов стали гостями Центральной библиотеки и посмотрели поэтическую литературно-музыкальную программу «Сотворить в слове Россию». Программа посвящена необъятной и прекрасной России - её красоте, истории, культуре и народу.

Школьники смогли получить представление о героическом прошлом нашей Родины, о великом подвиге русского народа через поэзию, музыку; расширить знания об истории страны.

Посмотрев заключительный видеоряд, каждый учащийся с уверенностью и гордостью мог сказать: «Это моя Родина! Моя Россия».



Вечная память герою!

22 марта состоялось торжественное открытие мемориальной доски гвардии капитану начальнику инженерной службы Гельроту Александру, погибшему в ноябре 2023 года в Ясиноватском районе ДНР.

На митинге присутство-

вали представители администрации и депутатского корпуса города, родственники, учителя, руководство школы.

О боевом и жизненном пути школьникам рассказал отец бойца Виктор Иванович.

Бывший классный руководитель Соколова Л. В. говорила о том, что Александр всю свою жизнь посвятил однажды выбранному делу – быть военным. В лицее теперь будет «Парта героя», посвященная выпускнику Александру Гельроту.



Почтив память погибшего минутой молчания, собравшиеся возложили цветы к мемориальной доске.



Громкие чтения

1 марта в Центральной библиотеке проходили громкие чтения, посвященные году лейтенантской прозы в России.

Учащиеся 86 и 96 классов читали фрагменты из повести Б. Васильева «А зори здесь тихие...». Чтение сопровождалось кадрами фильма, снятого по одноименной повести. Сотрудники библиотеки рассказали о военном прошлом автора и об истории написания повести.

Ребята выразили благодарность сотрудникам библиотеки Гусевой Л. И. и Румянцевой О.В. за подготовку и проведение патриотического мероприятия.



Путешествие к Пушкину

21 марта в школе №26 им. А.С. Пушкина для учащихся школ образовательного округа «Южный» прошла интеллектуально-творческая игра «В волшебной Пушкинской стране».

Участникам предстояло показать знания биографии русского классика и его произведений, продемонстрировать свои творческие способности в различных конкурсах. Чтобы полностью окунуться в волшебный мир сказок великого поэта, ребята не только выразительно прочитали произведения, но и подготовили костюмы.

По итогам игры переходящий кубок победителя получила команда «Лицея «Эрудит».

Поздравляем учащихся 4а класса и их классного руководителя Алексееву Н.В.!



Деревянные кружева

14 марта на базе Рубцовского аграрно-промышленного техникума состоялся городской смотр-конкурс по деревообработке «Деревянные кружева».

В нём участвовали самые сообразительные, трудолюбивые, мастеровитые воспитанники десяти школ города. В теоретической части ребята выполняли тесты по вопросам деревообработки. В практической - участникам предстояло изготовить по предложенному чертежу деревянную разделочную доску.

Оценивали теоретические знания и практические умения опытные мастера по деревообработке и учителя технологии.

По итогам выполнения практического задания первое место поделили три участника, в том числе и учащийся 5б



класса лицея «Эрудит» Шабельников Егор. А Бойко Мирон из 5а класса занял третье место не только в практической части, но и в теоретической.

В общекомандном зачете команда лицея «Эрудит» заняла второе место.

Поздравляем ребят и их руководителя - учителя технологии - Биличенко В.А. с победой!

Весенний мяч

27 марта 2024 года на базе школы № 19 состоялись городские соревнования по волейболу «Весна-2024» среди работников образовательных учреждений города Рубцовска и Рубцовского района, членов Профсоюза.

В спортивном зале встретились восемь волейбольных команд. На площадке царил дух здорового соперничества, никто не хотел уступать. Каждая игра была по-своему интересна, непредсказуема и эмоциональна.

По итогам соревнований наша команда заняла III место.

Поздравляем победителей и желаем новых побед!



Малые спортивные игры-2024

21 марта в МБОУ «Гимназия «Планета Детства» в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к Труд и Обороне» среди общеобразовательных учреждений г.

Рубцовска Южного округа прошли малые спортивные игры «Мы Готовы».

Наш лицей представляли учащиеся 6-х классов: Власов Егор, Косых Данил, Бедарев Ярослав, Гузеева Анастасия, Клименко Анна, Дегина Мария.

Участники, выполняя тесты из комплекса ГТО, показали хорошие результаты.

Команда «Лицея «Эрудит» заняла 2 место, а Власов Егор (учащийся 6б кл.) одержал победу в личном зачёте. Ребята получили массу позитивных эмоций и сладкий приз.

Желаем дальнейших побед!



Поздравляем с дебютом!



27 февраля команда лицея с традиционным названием «Люди ЭР» впервые приняла участие в муниципальном этапе Чемпионата по финансовой грамотности. Основное содержание турнира - лично-командные соревнования по решению ситуаций и задач по тематике финансовой грамотности.

Предварительно командам были высланы 20 задач. Нашу

команду представляли Местовский Максим, Кишкарева Дарья, Рева Варвара, Горский Владимир и Шнейдер Данил.

В итоге ребята уступили команде старшеклассников из Горняка всего 2 балла и получили приглашение для



участия во Всероссийских этапах Чемпионата.

Поздравляем ребят и их руководителя - учителя истории и обществознания - Соколову Л.В. - с достойным дебютом и желаем победы в следующем году.



Лучшие из лучших!

22 марта прошел очный этап городского конкурса исследовательских и творческих работ «Интеллектуал-2024». Его цель - создание условий для выявления и поддержки одаренных школьников.

Победителем стала ученица 7а класса Шнайдер Кира с проектно-исследовательской работой

по литературе (руководитель Артёменко Н.Ю.).

Статус призёра получили:

Казанцев Владислав (4б кл.) с работой по окружающему миру (руководитель Кашлакова Е.А.)

Зеленюк Максим, Казанцев Егор (6б кл.) с работой по краеведению (руководитель Соколова Л.В.)

Щербакова Дарья (8б кл.) с работой по русскому языку (руководитель Коваленко Ю.В.)

Казанцева Кристина (11кл.) с работой по обществознанию (руководитель Соколова Л.В.)

Поздравляем конкурсантов и их наставников и желаем новых творческих открытий и побед!





Мы выбираем будущее

Команда лицея «Эрудит», одна из шести команд г. Рубцовска, стала участником VII краевого фестиваля клубов и школ молодых и будущих избирателей «Мы выбираем будущее», проходившем в Барнауле.

Программа Фестиваля включала несколько конкурсов, два из которых проводились дистанционно: конкурс видеовизиток «На своей волне» и конкурс ораторского мастерства

для капитанов команд. Остальные конкурсы проведены очно на площадке Фестиваля в ДК «Барнаул» и оценивались компетентным жюри.

Несмотря на то, что общее количество баллов нашей команды далеко от максимального (56%), каждый участник получил бесценный опыт общения и заряд положительных эмоций.

Я-рубцовчанин

20 марта в Центральной городской библиотеке прошел очередной этап городской межшкольной краеведческой игры «Я - рубцовчанин», объединившей более 70 участников. Лицей представляют учащиеся 8а и 8б классов.

В течение двух месяцев школьникам предстоит выполнять задания краеведческой тематики: прочесть и представить книги



о Рубцовске, написать эссе, подготовить тематические виртуальные экскурсии по городу, принять участие в «Краеведческом квесте».



Позади несколько этапов, а впереди ждёт много сложной работы. Легко не будет! Но главное – у ребят появится возможность попол-

Краеведческая игра
«Я-РУБЦОВЧАНИН»



нить багаж знаний о родном городе.

Пожелаем участникам удачи, новых знаний и интересных книг!

Победа рубцовских эрудитов

В Алтайском филиале Президентской академии подвели итоги интерактивной профориентационной игры «ПРОФ-ВЫБОР22», победителями которой стала команда «Люди ЭР» «Лицея «Эрудит».

Более 500 школьников 9-11 классов и студентов учреждений СПО из разных городов и регионов нашей страны воспользовались уникальной возможностью попробовать свои силы в различных направлениях и получить знания для выбора своей будущей профессии.

По итогам игры в финал в лиге школьников наши ребята завоевали первое место.

Поздравляем участников и их руководителя Соколову Л.В.!



Спасибо, мама!

Моей маме Наталье Леонидовне Плехановой 41 год. За это время она смогла добиться всего, чего хотела и о чем мечтала. Для меня она самый добрый и родной человек.

О своем детстве она вспоминает с улыбкой. Оказывается, она училась в этой же школе. Мама очень разносторонний человек: любит читать, путешествовать. Еще она настоящая спортсменка и ведет здоровый образ жизни: летом катается на велоси-

педе, а зимой - на лыжах или на коньках; очень любит играть в уголки и шашки. В детстве мама ходила в секцию по спортивной гимнастике, но после перелома руки ушла из спорта и стала заниматься в хореографическом ансамбле «Юность». О своей школьной жизни она рассказывает с трепетом. Ее любимые школьные предметы - алгебра и геометрия.

После школы она поступила в университет

на факультет «Бухгалтер-экономист». Училась 6 лет. Свою работу связала с цифрами. Она говорит, что цифры - это особый язык, с их помощью можно даже разговаривать. Работает она по специальности - экономистом.

Наша мама мечтала о большой и дружной семье. И ее мечта сбылась! У нас в семье 5 человек: мама, папа, наш старший брат и мы, две сестренки.

Моя мамочка среднего роста, но при этом очень

стройная, женственная и обаятельная. Ее волосы темного цвета всегда красиво уложены, глаза озаряют мир яркими карими лучиками, на щеках играет легкий румянец. Голос наполнен спокойствием и степенностью. Манера речи всегда доброжелательная.

Мама следит за своим внешним видом, одевается со вкусом, модно и стильно.

Моя мама добрый и отзывчивый человек, всегда готова прийти на



помощь любому нуждающемуся. В каждом человеке она старается видеть только хорошее, а на любую ситуацию смотрит с оптимизмом.

Плеханова Вера,
ученица 5б класса

Мою маму зовут Галина Алексеевна, ей 44 года. В нашей семье пятеро детей, все девочки. Несмотря на то, что нас много, мама всегда успевала и успевает каждой уделить внимание. А еще с недавних пор у нее появился новый статус-бабушка, с которым тоже успешно справляется. Она любящий и заботливый человек, роднее ее у нас никого нет. Когда мы бодем, мама ухаживает за нами, дарит свою безграничную любовь.

С самого детства мы могли обсудить с ней абсолютно все, она умеет слушать и прислушиваться. Наша семья очень ак-

тивная, мы с удовольствием участвуем в семейных конкурсах, любим отдыхать на природе. Благодаря поддержке мамы я и мои сестры всегда находили себе увлечения по душе, будь то спортивные секции, танцы или вокал.



Мама старается поддержать все начинания.

В нашей семье принято заботиться друг о друге, этому нас научила мама. Я, как и мои сестры, всегда стараюсь ей помочь с домашними делами.

Я никогда не чувствовала недостатка любви или внимания. Моя мама, как супергерой, успевает работать, уделять внимание себе и растить детей. Я горжусь тем, что у нас такая заботливая, умная, любящая мама. Мы благодарны ей за всё, что она для нас делает.

Францева Оля, ученица 7в класса

Для меня моя семья - это самое важное в жизни. Так получилось, что с недавнего времени она стала многодетной, и мы очень гордимся, что растём в семье, где царит любовь и взаимоуважение к любому из членов семьи. Такое отношение нам с детства прививает мама. Она самый близкий нам человек. Главная роль в создании семейного очага, конечно, по праву принадлежит ей.

В нашей семье пять человек: папа Саша, мама Наташа и три дочки. Всем нужно уделять много любви и внимания, особенно нам, девочкам. Ещё до рождения



младшей сестры мама работала в детском садике и там попробовала роль многодетной мамы. И у неё это прекрасно получилось. Она всегда находит время для общения, не отдаляется и не уходит с головой в заботу. Мама всегда

даёт жизненно необходимые советы о взаимопонимании, уважении и поддержке, которые могут пригодиться и нам в будущих семьях. Глядя на маму Наташу, трудно догадаться, что она многодетная мама: спокойная, всегда улыбается, никогда не жалуется на нехватку времени. На ней держатся почти все домашние дела. Так как мы со средней сестрой Русей уже достаточно взрослые, то по максимуму стараемся помогать маме с уборкой и следить за младшенькой. Не считая всех стереотипов, наша мама выглядит не усталой и не замученной жизнью. Она часто говорит, что забота о

нас ей совсем не в тягость. Хотя маленький нюанс всё-таки есть: чем больше детей, тем больше переживаний за них, и от этого никуда не деться, ведь нельзя на какое-то время перестать быть мамой. Ежедневно нужно переделывать много дел: постирать, убрать, приготовить, забрать одного ребёнка, отвезти другого...

Мама уверена, что без детей её счастье невозможно, ведь ничто не сравнится с ощущением, когда тебя обнимают сразу несколько детских рук.

Русенко Мирослава,
ученица 9б класса

Моя мама - Быкова Анна Яковлевна - всегда была моим наставником и поддержкой. С самого детства она учила меня самостоятельности и ответственности. Ценить семью, дружбу и верить в себя. Её пример вдохновляет каждый день стремиться к новым вершинам и не останавливаться на достигнутом.

Она, как никто другой, знает, что достигнуть цели можно только с помощью трудолюбия и упорства. Более 10 лет она отдала тренировкам, чтобы достичь своей мечты - стать мастером спорта по спортивной гимна-

стике. Сейчас она работает тренером и помогает маленьким девочкам становиться красивыми гимнастками. Но она не утратила способность мечтать и ставить цели. Получив два высших образования, спортивное и юридическое, продолжает тренироваться и принимать участие в различных фестивалях ГТО.

Несмотря на то, что работа занимает много времени, семья у мамы на первом месте. Я и мои сестры, а их у меня три, совершенно разные, у каждой свои интересы и мечты, но мама смогла найти подход к каждому. Она любит нас такими, какие мы есть,



верит в каждую из нас и готова помочь в любых начинаниях.

Мама всегда старается делать

жизнь яркой и насыщенной. Она любит путешествовать вместе с нами, открывая новые места. Её жизненный оптимизм помогает нам стремиться к успеху.

Мама может совмещать работу, хобби и заботу о нашей семье, и иногда кажется, что у неё есть какие-то сверхспособности. Но на самом деле её сила - это любовь к нам, вера в нас и желание сделать нашу жизнь лучше. Для меня мама - самый близкий друг. Я горжусь ею и благодарна за бесконечную любовь и понимание.

Быкова Лилия,
ученица 10 класса